

РУССКИЙ ГОЛОС (Daily) RUSSKY GOLOS 130 East 16th St., New York

XXV. No. 9846. — DAILY. NEW YORK, MONDAY, OCTOBER 26, 1942. ЦЕНА 3 СЕНТА — PRICE 3 CENTS

ПЕРВЫЙ НАЛЕТ АНГЛИЙСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ НА ИТАЛИЮ

ПАРТИЗАНЫ ЮГОСЛАВИИ ОДЕРЖАЛИ РЯД НОВЫХ ПОБЕД

МОСКВА. — Ударные отряды партизан Югославии оперирующие в Боснии вытеснили войска и хорватских фанатов из городов Ключ и Конич, которые были дважды в их руках и попали в руки про...

РЕАКЦИЯ ТОРМОЗИТ ПРОВЕДЕНИЕ БИЛЛЯ ПРОТИВ НАЛОГОВ НА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

ВАШИНГТОН, 26 октября. — Сегодня возобновляется рассмотрение подкомиссией Сената билля Пеннера - Гейера об отмене налогов на избирателей в южных штатах. Промедление является маневром противников билля. Если бы им удалось выиграть 2 месяца времени, то сессия сената закончилась бы, и билль был бы убит.

РАСПЛАТА ПОСТИГНЕТ УГНЕТАТЕЛЕЙ ЧЕХИИ, ГОВОРИТ ЯН МАССАРИК

ЛОНДОН. (ОНА). — Министр иностранных дел чехословацкого правительства в изгнании Ян Массарик бросил по радио вызов немецкому «протектору» Франку и прочим немецким угнетателям чехословацкого народа, напомнив им о страшной расплате, которая их ожидает.

300,000 НЬЮ ЙОРКЦЕВ НАБЛЮДАЛИ ПАРАД ЧИНОВ ФЛОТА В НЬЮ ЙОРКЕ

4 октября в Нью Йорке 3-ом Авеню, между 87 и 92 ул., состоялся парад 1000 матросов и чинов морского корпуса США, возглавляющийся около 2-х тысячью. Это был первый по-настоящему парад в Нью Йорке времени нападения...

японцев на Перл-Гарбор и его наблюдало около 300 тысяч человек. В параде принимали также участие женщины из Воспомогательного Женского Корпуса (в форме) и английские моряки.

ЧИЛИЙСКИЙ ЖУРНАЛИСТ-ГИТЛЕРОВЕЦ ПОСАЖЕН В ТЮРЬМУ

АНТАГО, Чили. (ОНА) Рауль Моралес заявил в особом сообщении, что он прибегнет к подобным мерам «всякий раз, когда речь будет идти о попытке нанести оскорбление представителям демократических государств».

Журналист выдвинуто обвинение в том, что он опубликовал 1 октября «оскорбительный для правительства Чили» комментарий, затрагивающий их достоинство и достоинство дипломатических представителей в этой стране, также полный оскорблений по адресу американских вооруженных сил. Он также отозвался неуважительно о Президенте Соединенных Штатов, говоря «его недуг».

Х. ФЕРНАНДЕЦ — НОВЫЙ МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ В ЧИЛИ

АНТАГО, Чили. — Х. Фернандец, чилийский посол в Уругвае согласился принять предложенный ему пост министра иностранных дел на место ушедшего в отставку Барроса Харпа, сторонника продолжения отношений с «осью».

СЕГОДНЯ — РАДИО РЕЧЬ ВЕНДЕЛЯ ВИЛКИ

Сегодня в 10:30 вечера состоится выступление Венделя Вилки по радио. Он сделает подробное сообщение о своей поездке в качестве особополномоченного Президента Рузвельта на Ближний Восток, Советский Союз и Китай.

КИО НЬЮ ЙОРКА НА ПОМОЩЬ АНТИФАШИСТАМ

НЬЮ ЙОРК. — Завтра в отеле Астор состоится обед с целью мобилизации средств для спасения антифашистов из концентрационных лагерей Европы.

РАБОЧИЕ ПОРТО РИКО ОСУЖДАЮТ ВЫПАД ПРОТИВ ГЕНЕРАЛ-ГУБЕРНАТОРА ТОГВЕЛЛА

САН ХУАН, Порто Рико. — Вице - президент Федерация Либре де лос Травадорес Либре Элифан Хименез и другие объединения порториканских профсоюзов Конфедерации Хенераль де Травадорес послали Американской Федерации Труда протест против резолюции, осуждающей генерал - губернатора Тогвелла.

ДЮИ ПРОТИВ СОТРУДНИЧЕСТВА США С СССР

«Недавно обнаружилось», говорил Дюи, «что в течение прошлого года администрация серьезно обсуждала еще одну сделку с СССР».

АМТЕР РАЗОБЛАЧАЕТ АНТИСОВЕТСКУЮ ПОЗИЦИЮ СВОЕГО РЕПУБЛИКАНСКОГО ОППОНЕНТА.

В своих выступлениях в Бруклине в прошлую субботу коммунистический кандидат в губернаторы Нью Йорка Израэль Амтер осуждал республиканского кандидата Томаса Дюи за его антисоветскую позицию.

НАЦИ УБИЛИ РАБОЧИХ ЦЕЛЛОЛОЗНОГО ЦЕХА НА ОРУЖЕЙНОМ ЗАВОДЕ ШКОДЫ

ЛОНДОН. — Здесь получило сообщение из одного города на германской границе о том, что все рабочие одного из цехов оружейного завода Шкоды в Чехословакии были расстреляны вместе с их семьями «за анти - германский саботаж».

ЛОНДОН. — Большая эскадрилья английских бомбардировщиков типа Ланкастер 25-го октября совершила в третий раз налет на Италию, сбросив множество бомб на промышленный центр Милан, где расположены завод бомбардировщиков Капрони и магнитная фабрика Марели. Согласно подхваченным здесь сообщениям по радио из Рима, налет вызвал большие потери, и в результате его было убито 48 человек и ранено около 200.

РАБОЧИЕ ПОРТО РИКО ОСУЖДАЮТ ВЫПАД ПРОТИВ ГЕНЕРАЛ-ГУБЕРНАТОРА ТОГВЕЛЛА

САН ХУАН, Порто Рико. — Вице - президент Федерация Либре де лос Травадорес Либре Элифан Хименез и другие объединения порториканских профсоюзов Конфедерации Хенераль де Травадорес послали Американской Федерации Труда протест против резолюции, осуждающей генерал - губернатора Тогвелла.

МЕМЦЕ ДИПЛОМАТЫ-ШПИОНЫ

СТОКГОЛЬМ (ОНА). — Немецкие дипломатические представители и шпионы, вернувшиеся в Германию из Бразилии, были торжественно встречены представителями правительства и нац.-соц. партии по их прибытии во Франкфурт-на-Майне, где в их честь были устроены празднества и приемы.

ДЖЭКЛ — АДВОКАТ БУНДА

ЭТО заключение укрепляется еще больше «рассмотрением, взаимоотношений Дюи с штатным республиканским председателем Эдвином Джэклем, адвокатская контора которого имеет в качестве клиента в настоящее время уже заарештенный Германно - Американский Бунд Боффало, Инк.».

НАЦИ УБИЛИ РАБОЧИХ ЦЕЛЛОЛОЗНОГО ЦЕХА НА ОРУЖЕЙНОМ ЗАВОДЕ ШКОДЫ

ЛОНДОН. — Здесь получило сообщение из одного города на германской границе о том, что все рабочие одного из цехов оружейного завода Шкоды в Чехословакии были расстреляны вместе с их семьями «за анти - германский саботаж».

РАБОЧИЕ ПОРТО РИКО ОСУЖДАЮТ ВЫПАД ПРОТИВ ГЕНЕРАЛ-ГУБЕРНАТОРА ТОГВЕЛЛА

САН ХУАН, Порто Рико. — Вице - президент Федерация Либре де лос Травадорес Либре Элифан Хименез и другие объединения порториканских профсоюзов Конфедерации Хенераль де Травадорес послали Американской Федерации Труда протест против резолюции, осуждающей генерал - губернатора Тогвелла.

МЕМЦЕ ДИПЛОМАТЫ-ШПИОНЫ

СТОКГОЛЬМ (ОНА). — Немецкие дипломатические представители и шпионы, вернувшиеся в Германию из Бразилии, были торжественно встречены представителями правительства и нац.-соц. партии по их прибытии во Франкфурт-на-Майне, где в их честь были устроены празднества и приемы.

ПОСЛЕДНИЕ БЮЛЛЕТЕНИ

КАИР. — Английская Восьмая Армия, начавшая в пятницу ночью всеобщее наступление на фронте Аламейна продолжает успешно развивать его.

ЛОНДОН. — Английскими подлодками на Средиземном море потоплены 5 итальянских фрахтовых судов, направлявшихся в северную Африку, а также потоплены или повреждены большое вооруженное торговое судно и несколько миноносцев.

МОСКВА. — Светские войска ликвидировали небольшой клин, который немцам удалось вбить своей пехотой в окранны одного фабричного района в Сталинграде. Ими был также отбит ряд повторных атак немецких войск в других пунктах Сталинграда, предпринятых в виду улучшения погоды.

ВАШИНГТОН. — Из ставки генерала Макауртура сообщают о сильном налете тяжелых бомбардировщиков на Рабаул и на японский гидропланый тендер водоизмещением в 17,000 тонн, в который было сделано прямое попадание 500-фунтовой бомбой, вызвавшей пожар на судне.

В результате предыдущего налета (в пятницу, 23-го октября) на Рабаул американские бомбардировщики потопили, как полагают, японский крейсер, миноносец, два торговых судна и повредили еще 6 судов.

МОСКВА, 24 октября. — В ночь на 24-ое октября наши войска вели бой с противником в районах Сталинграда и Моздока.

В районе Сталинграда наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Моздока наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Сталинграда наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Моздока наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Сталинграда наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Моздока наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Сталинграда наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Моздока наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Сталинграда наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Моздока наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Сталинграда наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Моздока наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Сталинграда наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Моздока наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Сталинграда наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.

В районе Моздока наши войска отразили все атаки противника. В результате этого боя были уничтожены 11 немецких танков, 13 грузовиков, две артиллерийских батареи и две роты пехоты противника.



# На Конференции женских групп Бостонского Района

Масс. — В воскресенье, 25 октября, состоялась конференция Женских Групп Бостонского Района.

Е. Мартынова открыла конференцию в 2:30 дня и избрала председателем Е. Мартынову. Были избраны: Е. Мартынова — председателем, Е. Мартынова — секретарем. Конференция прибыла делегации из Женских групп из следующих городов: Бостон — 9 делегаций — 4. Мейнард — 2. Грэнвилль — 3. Провиденс, Р. А. — 1 делегат. Делегатов, представляющих Женские группы, не было. Женщины делегации Лоренс и Сейнт-Лоренс Айленд, хотя они и не участвовали в конференции.

## Вниманию русских и карпаторусских организаций Нью Йорка, Бруклина и Бронзвилля

Уважаемые граждане! Для более успешной деятельности в деле оказания материальной и моральной помощи доблестной Красной Армии, по инициативе Рошан Уор Релиф, Инк., было создано несколько совещаний представителей национальных организаций. В результате этих совещаний был создан Объединенный Русск. Комитет при Рошан Уор Релиф, из представителей целого ряда крупных обществ.

Теперь необходимо, возможно скорее, организовать объединенные комитеты на местах. С этой целью Объединенный Русский Комитет при Рошан Уор Релиф созывает Объединенное собрание правлений, исполкомов и комиссий по сбору средств на помощь

Советскому Союзу всех русских и карпаторусских организаций Нью Йорка, Бруклина и Бронзвилля.

Собрание это созывается в четверг, 29 октября, в 7:30 вечера, в Бетховен Голд, 210 Ист 5-ая улица, между 2 и 3 Аvenues.

На этом собрании будет дан подробный доклад об упомянутом выше объединении, а также обсужден вопрос о дальнейшей объединенной деятельности и избран Объединенный городской комитет.

Просьба ко всем правлениям и исполкомам — явиться на это важное собрание в полном своем составе.

С братским приветом, Объединенный Русский Комитет при Рошан Уор Релиф, Инк.

## КАДО ВСЕМЕРНО ПОМОГАТЬ РОДИНЕ

ЧЕЛСИ, МАСС. — В воскресенье, 18 октября Русско-Американской Секцией ПРО была устроена лекция на тему «Последние мировые события». Лекцию прочел В. Д. Казакевич.

Был сделан призыв жертвовать деньги для помощи Красной Армии. Было собрано \$70.00.

Жертвовали: по 5 долларов: С. Бенкальский, И. Макарук, А. Моргун, Г. Каршинин, В. Осипчук, Ф. Белявский, С. Красевич.

По 2 доллара: Ричи Панасюк, Ф. Фарига, Л. Крецкий, Д. Курый, Анастасия Красько, К. Храбан.

По 1 доллару: О. Давидик, С. Давидик, Т. Аполонский, Н. Дутко, Н. Грейция, А. Борчук, В. Коберник, П. Панасюк, М. Олейник, Я. Козляк, А. Трошка, П. Бенко, П. Удич, Н. Кузменко, В. Барлюк, Т. Каршинок, А. Филичук, Сендерсон, А. Корнейчук, С. Виничук, Челович.

От имени Объединенного РАС ПРО приносим большую благодарность лектору В. Д. Казакевичу за его посвящение вопроса о помощи родине, а также всем жертвовавшим.

С. Крун.

## ЛИНДЕНЦЫ НА ПОМОЩЬ СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

ЛИНДЕН, Н. ДЖ. — Во вторник, 15 сентября 3080 отделею, совместно с Украинским и Карпаторусским отделом ПРО и Клабом Американских Граждан была поставлена в Сент Джордж театре советская картина «Партизаны». В постановке картины принял участие и отдел РАС ПРО г. Ровей.

По решению отделов и Гражданского Клуба, все вырученные от постановки картины деньги разделены так: 10 дол. переданы в Юнайтед Сервис Организэйшнс (ЮСО), 75 д. 75 с. переданы в РАС ПРО — Комитету медицинской помощи СССР.

От имени Объединенного Комитета выражаем сердечную благодарность всем отделею и Гражданскому Клабу города Линден и всем потрудившимся в распространении билетов и тем самым оказавшим помощь нашим братьям, героически сражающимся с озверевшим фашизмом.

Лушневич.



Четыре балерины во главе с Алисией Марковой в классическом балете «Па-де-Катр». Спектакли даются в театре Метрополитан Оперы

## НА МАССОВОМ МИТИНГЕ В ГАРТФОРДЕ

ГАРТФОРД, Конн. — В воскресенье, 18-го октября, местная русская колония организованно отметила День помощи Родине. Объединенный комитет русских организаций, в состав которого входят Всевятская Православная Церковь, Русский Национальный Центр, Прогрессивное Общество, 54 отдела РООВА и 3093 отдела РАС ПРО, устроили массовый митинг помощи СССР в помещении Русского Национального Центра.

Докладчиками выступали Т. И. Спелласи, мэр гор. Гартфорда, д-р Е. Д. Лакки, председатель Комитета Штатной Обороны, д-р Д. З. Крынкин, редактор газеты «Русский Голос»; председательствовавший на митинге протоиерей Н. Васильев.

Наши уважаемые гости американцы в продолжительных своих докладах говорили о роли Объединенных Наций в этой мировой борьбе с врагами всего человечества, говорили о необходимости крепить единство народа; возгорженно говорили они о героизме Красной Армии, о беспримерном героизме русского народа в этой

## Фашистские хищники загорожили о „мире“

ЛОНДОН (ОНА). — Немецкая пропаганда пытается использовать дело Рудольфа Гесса в качестве отравной точки для новой «мирной» кампании. Германское радио на английском языке обвиняет Советскую Россию в том, что она, будто бы, пытается разжечь в Англии ненависть к немцам и таким образом предотвратить создание психологических условий, благоприятствующих мирным переговорам. В этом, будто бы, смысл русского требования немедленного суда над Рудольфом Гессом.

«В сегодняшнем положении было бы вполне естественно, чтобы проявилась тенденция к заключению мира с неприятелем, во избежание полной катастрофы и хаоса», заявил немецкий спикер. «Британский народ мог бы попытаться найти выходящий выход из тяжелого положения. Только два обстоятельства могут заставить его бойкотировать этот путь: искренняя вера или великая ненависть. Цель советского правительства — ясна. Она — в создании и в поддержании ненависти против осей».

## УГРОЗА ПОЛЬСКИМ РАБОЧИМ ВО ФРАНЦИИ

ЛОНДОН. (ОНА). — Польское правительство в изгнании обратилось к правительству Соед. Штатов просьбой содействия в его усилиях, направленных к спасению польских рабочих во Франции, которым угрожает отправка на работы в Германию.

В северной Франции постоянно проживало до 200 тысяч польских рабочих, занятых в рудниках и на заводах. На юге Франции имеется также значительная польская колония. Всем работоспособным полякам угрожает ныне, как и другим иностранцам, высылка в Германию на работы.

## ЛЕКЦИЯ Д. З. КРЫНКИНА

НЬЮ ЙОРК. Во вторник 27 октября, в 9 час. веч., редактор «Русского Голоса» Д. З. Крынкин прочтет лекцию на английском языке, на тему «Советский Союз в семье демократических стран».

Лекцию устраивает организация У. М. Н. А., — Лексингтон авеню возле 92 ул.

Призываем всех на эту интересную лекцию.

Комитет

второго фронта безусловно ускорит победу союзных стран

После докладов был произведен сбор для медицинской помощи СССР.

Жертвовали по 10 долларов: С. Мурашко, И. Залиш, П. Дешук, В. Косижук и Рус. Нац. Центр.

По 5 долларов: М. Гейн, М. Елин, Т. Фомич, И. Врублевский, А. Горобчук, Т. Шидко, И. Шербатый, Соловей, Сорока, Л. Муравский, Е. Ксенжук, М. Гутавец, Яромка, Друзья Советов, Г. Севенюк, Д. Сверила, Г. Межохов, Ф. Сахарчук, братья Барвинские, Е. Совель, Г. Пехота, М. Миский, С. Загородний, А. Назарук.

По 3 доллара: Т. Антонио, Рогач, А. Августиневич, В. Ситкевич, Е. Панасевич.

По 2 доллара: А. Ашап, Р. Авдейчук, М. Довгун, М. Фалькович, М. Даревич, Л. Степанюк, И. Бурий, А. Ситкевич, П. Потерийков, П. Мирский, З. Пляшкевич, С. Бойтик, Ф. Ищенко, С. Мосейчук, Г. Савич, П. Бедули, С. Пискал, С. Януш-протоиерей Н. Васильев, П. Задворный, В. Пашков, А. Чуйко, П. Бойчук, Ф. Савич, М. Гневун, Неизвестный, М. Лавренко, С. Сердечный, А. Старинович, М. Пролиса, А. Косиба.

По одному доллару: И. Андрусев, Д. Бравчук, А. Хомич, М. Демчук, Ф. Солонюк, А. Годуб, Т. Медведов, М. Гаврелюк, Б. Пикальский, З. Радкович, Ф. Воробей, Г. Буда, П. Павлюк, Ф. Тинкевич, Г. Гутик, Сиротков, В. Боротчук, Жукот, Мотус, И. Войков, П. Шрамец, П. Василь, Чирун, М. Валей, Размысла, Н. Уманец, Е. Бейсес, В. Азбек, Т. Птушка, Р. Горячий, Т. Матюк, А. Титенчук, Савин, Чопик, Ф. Кидюк, С. Крижановская, А. Слисарчук, Владюк, Е. Айзерберг, В. Грешук, С. Суэка, Лавренко, Ф. Лецук, Д. Кулик, Литвинчук, Неизвестный.

Итого собрано 293 доллара.

Деньги полностью переданы в местный отдел Рошан Уор Релиф.

Комитет искренне благодарит всех жертвователей и посетивших этот митинг.

По поручению Комитета, Ст. Межохов.

## НА ПОМОЩЬ СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

БАРБОНДЭЙЛ - СТИМПСОН, Пенн. — Отделами 3019 РАС ПРО и 3305 Карпато-Русской Секции устроена вечеринка на помощь Советскому Союзу, доход от которой выразился в сумме \$40.00. Эта сумма передана в Комитет при РАС ПРО медицинской помощи СССР и передана по назначению. И. Вайтулевич.

тысяч марок.

«Кракауер Цайтунг» видит в организации этих двух предприятий начало экономического «возрождения» Днепропетровска, пришедшего в совершенный упадок под немецкой оккупацией.

## ДОКТОР МЕДИЦИНЫ Б. БАГДАСАРОВ

200-2-я Ave., между 12 и 13 ул. Tel. ALgonquin 4-0332 Прием: 11-1; 5-8. По воскр. 11-1

## ДОКТОР МЕДИЦИНЫ М. Я. МАЙЗЕЛЬ

был ассистент европейской университетской клиники. 107 ИСТ 17-ая УЛ., Н. И. (близ 4-й авеню-Юнион Скуер) Telephone: ST. 9-8016

Д-р М. Я. Майзель много лет занимается лечением ОСТРЫХ и ХРОНИЧЕСКИХ БОЛЕЗНЕЙ МУЖЧИН и ЖЕНЩИН, болезни КОЖИ, ЧЕРВЯКИ БОЛЕЗНИ, БОЛЕЗНИ ПОЧЕК и МОЧЕВОГО ПУЗЫРЯ.

ИССЛЕДОВАНИЕ МОЧИ, КРОВИ и ДРУГИХ ВЫДЕЛЕНИЙ. Советы больным, нуждающимся в операции.

Новые методы ЛЕЧЕНИЯ посредством улолов и электричества. Анализ крови для брачного свидетельства.

Прием: 10-1 ч. дня; от 4 до 8 ч. веч. Воскр. от 10 до 12 час. дня

## ДОКТОР МЕДИЦИНЫ С. А. ЧЕРНОВ

223 SECOND AVENUE, NEW YORK. угол 14-ой ул. комната 14. ЧАСЫ: 10-8; воскр. 11-2. Тел. Грамерска 7-7697.

ОСТРЫЕ и ХРОНИЧЕСКИЕ БОЛЕЗНИ МУЖЧИН и ЖЕНЩИН, КРОВИ и КОЖИ. Геморрой и расширение (варикозные) вены лечатся без операции. Исследование мочи и крови. Анализ крови для брачного свидетельства. Консультация врачей специалистов по хирургии уха, горла, носа и глаз X-RAY и флюороскоп.

## ОЧКИ ВСЕГО ЗА \$5

СОНЕНС ОПТИКАЛ КО., ИНК. 117 ORCHARD STREET, SOH. DELANBY STREET, NEW YORK, N. Y. Tel. Orchard 4-1898



Сцена из советской военной документальной картины «Разгром немцев под Москвой». — Этот фильм пойдет, начиная с завтрашнего дня, в «Маджестик Театре» в Бруклине и в театрах Лоу в Нью Йорке.

## НА ПОМОЩЬ СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

БАРБОНДЭЙЛ - СТИМПСОН, Пенн. — Отделами 3019 РАС ПРО и 3305 Карпато-Русской Секции устроена вечеринка на помощь Советскому Союзу, доход от которой выразился в сумме \$40.00. Эта сумма передана в Комитет при РАС ПРО медицинской помощи СССР и передана по назначению. И. Вайтулевич.

## СЕЗОН БАЛЕТА ПОСЛЕДНИЕ СПЕКТАКЛИ

Сегодня, в понедельник 26-го октября, в Метрополитан театре под дирекцией С. И. Юрка, дан будет исключительно интересный спектакль по следующей программе: 1. Последняя новинка, имевшая огромный успех, «Романтический век», при участии Алисии Марковой, в постановке Антона Долина на музыку Беллини. 2. Спектакльный балет «Алеко» и 3. вновь переработанный знаменитый балетный шедевр «Болельщица», с участием Принца Бароновой.

## СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ СОБРАНИЯ

НЬЮ ЙОРК, Н. И. — Экстренное собрание заседания 3065 Отд. им. Чернышевского РАС ПРО в лон., 26 окт., в 8 ч. веч., 101 Ав. А.

REAL ESTATE INVESTMENT

ДОМ в 49 квартир. Построен в 1928 г. Годовая рента \$30,000. Проект \$150,000. Заселено \$78,000. Walls, Barker, Hurst Building, Buffalo, N. Y. (24-26)

## СПРОС ТРУДА EMPLOYMENT AGENCIES

ГЛАВНЫЕ ПОДАЧА. ПОВАРА. ЛЮДИ НА КУХНЮ, ПОСУДОМОЙЩИКИ, ПОРТЕРА, ОФИЦИАНТЫ, «БОС» ЛОБСКИ, ЭЛЕКТРИКИ, ЗАВОДЩИКИ, В ГОРОДЕ ИЛИ ЗА ГОРОДОМ.

STRAUSS AGENCY 77 East 10th St., New York

## HELP WANTED MALE

44-24-6, (близ 9-10 St., NYC (25-27 ТРЕБУЮТСЯ Ученики для швейных машин

## FURNISHED ROOMS FOR RENT

427 ИСТ 16-ая УЛИЦА. Комнаты для одного, клининг. — \$2; \$3.50, для двух — \$4.00; \$5.00. (Т.Ф.)

## UNFURNISHED APRTS FOR RENT

3-4 светлые комнаты. Пар. отопление, горячая вода. Публик. телефон в коридоре. \$15-18. Комиссия. Третье фото для перевода. 373 Ист 7 улица, около Авеню Д.

## FOR RENT

СДАЮТСЯ В НАЕМ 2 ЭТАЖА (в ОТДЕЛНОСТИ или вместе). ОДНИ ЭТАЖИ — 168 КВАДРАТНЫХ ФУТОВ, ВТОРОЙ — 102 КВ. ФУТОВ. ПРИГОДНЫ ДЛЯ КОММЕРЧЕСКИХ ПРЕДПРИЯТИЙ ИЛИ ДЛЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ. ХОРОШИЕ РАВНО, УДОБНОЕ СООБЩЕНИЕ. СПРАШИВАЙТЕ ОТ 9 Ч. УТРА ДО 5 Ч. ДНЯ. 130 EAST 16th STR., NYC.

## ВЫШЛА ИЗ ПЕЧАТИ — Новая книга на английском языке

СЕРГЕЯ Н. КУРНАКОВА "RUSSIA'S FIGHTING FORCES" В КНИГЕ 258 СТРАНИЦ. Среди текста карты. ЦЕНА 50 СЕНТОВ. Заказы направляйте в: RUSSKY GOLOS 130 East 16th St., N. Y.

## ПОХОРОННОЕ БЮРО ПЕТР ЯРЕМА

Единственный русский погребальник. Лучшие похороны в Нью Йорке. Бесплатное пользование часовни. 129 E. 7th St., New York City Между Ав. А. и Е. Orchard 4-2666 Отделение: 707 Prospect Avenue Tel. MEIrose 5-8577

РЕСТОРАНЫ

FOOD RESTAURANT (14th and 15th St.)

СВЕЖИЕ БЛЮДА

В. Ступаневич.

You Help Someone You Know

USO

When You Give to the USO

СЕРГЕЙ БОРОДИН

# Дмитрий Донской

(ПРОДОЛЖЕНИЕ)

Дмитрий прошел вперед, и богослужение возобновилось. Как все, со всеми заодно, он опустил на колени, касаясь лбом пола, видел только живописные образы перед собой, расписанные, как райский сад, парке врата и по задонному году бы на нами.

И все, видя Дмитрию молитву, молились горячо: понимали неспроста здесь явился князь, что-то совершается большое в мире, и мира миру вымаливали со слезами на глазах люди, давно лишенные мирного труда, измененные орденом войны, вагетам, угнетенные страшными рассказами о вражеских нашествиях на Русь. Кровь отцов покрывала радостные цветы родины, дым по жарил застала светлые небеса над ней, и один он, Дмитрий Московский, решился бить татар и побил их на Воже. Теперь он стоял здесь.

А ладан падал, и Сергей строго совершал богослужение, терпеливо оставаясь один в алтаре, хотя и знал, что внезапный приезд Дмитрия означал начало похода.

Большезлазый, тонкий мальчик прислуживал Сергию. Выходил вперед игумена со свечей; подавал, раздувая угли, казало, и Дмитрий следил за мальчиком: брови, первично начертанные на высоком лбу, навсегда сделали это лицо лицом мученика. И когда Сергей что-то шепнул мальчику и тот улыбнулся, засмеялся из алтара в ризницу, улыбка мальчика оказалась Дмитрию столь печальной и милой, что затемнело сердце нежностью и тоской. Мальчик принес Сергию драгоценный византийский посох и оставившись у амвона, ожидая Сергия за выходом.

Наконец, окончилась утренняя, Сергей снял убогое холщевое облачение. В старом порыве жадно подпрыгнул, препоясавшись кожаным ремешком, он принялся от кельи к разукрашенным посохам и ешел к прибывшим. Он благосла

вил князей, и следом за ним они пошли по монастырю в его келью.

Когда они проходили через сад, мальчик, идя следом за Сергием, срывал с кустов ягоды и пригоршнями подносил то одному, то другому.

Дмитрий поглядел его по голубе.

Хорошо, отроче.

И мальчик поцеловал Дмитрия в руку.

— Чей это? — спросил Дмитрий у Сергия.

— А вот по зиме ко мне приехал! — И вдруг улыбнулся: — Помнишь ли, рыбу с тобой на Переславском озере ловили? Монаха я перевез?

Засмеялся воспоминанию и Дмитрий.

— Тот монах твоего гонца погнал. И ушел, и я уж позабыл о нем стал. Но приходит до меня зимой раненый разбойник, рука его иссыхает, речет, как великий грешник: дозволь, отче Сергий, отомстить грехи свои, посулить твоей пречестной обители.

— Много ли грешен? — спрашиваю.

— Многогрешен, отче! — И показывая во множестве великих злодеяний. И я его принял. Эти люди в монастырях тверди, ибо иной мир им закрыт. Он с собой привел сего отрока. И при отроке от того расстриги Кирилла письмо; в в письме, оно велико, написана вся жизнь того человека, вся великая гордыня его раскрывается, и просит он, дабы принял мальчика, ибо в лесах, где от гнева твоего таятся, лет прелюта ни больным, ни слабым, а тем наче для такого вот вьюношка. И я его взял.

Дмитрий пригляделся к Андрею.

— Что же, страшно в лесах? — Не велики, государь, но тяжело: стужа велика, а укрыться негде. Переры роют, а людей к зиме сошло много.

— И все злодей, убийца? Злой народ?

— Не злой, господине. — Но злодей.

— Бог им судья, — он видит все пути их, а нам те пути ведомы.

— Это отец Сергий научил ты беззлобю?

— Нет, не отец Сергий, а злодей.

— Дивно сие.

— Ты, господине, сам их спроси. Пусть каждый скажет весь свой путь, от материнской груди до шалаша лесного.

— Разумно речешь. А свой-то путь помнишь ли? — И вдруг улыбнулся: — И Андрейша в скупых словах рассказал.

Дмитрий не решился поглядеть мальчика по голове, смущенный его взрослой резью; князь слушал, прохлдя большим монастырским садом.

Но слушал и Сергей. И сказал: — Бывало и в прошлые годы, после олгердова нашествия, да и прежде того, много на Русь отавало сирот, покинутых на холод и голод. Монастыри их брали, растили, приучали к монастырским ремеслам, других посадили на пашню, пашню они пахнут на монастырь, а хлеб им дают из монастырских житниц все счастной, а на платье им дают из монастырской казны.

Дмитрий взглянул на разделанные поля за садом, а за полями густо темнели леса, а в тех лесах тоже таялись монастырские пашни, деревни и починки. Владения Троицкой обители разрослись далеко вокруг доброхотными даяниями князей и бояр и неутомимым усердием братии, присоединившей к монастырю вольные деревни, скопавшей крестьян на хать монастырщину.

Всюду затихала жизнь три появления великого князя, и всюду безмолвно следовал за Дмитрием Андрейша, и Сергей сказал о нем:

— Мы его учим иконописанию, лане в том велики искусен и рачителен.

Так они дошли до соснового крыльца сергиевой кельи, и это была первая встреча Дмитрия с великим художником Андреем Рублевым.

Вдур смолкнув, в тишине, они переступили порог.

В низкой бревенчатой келье горела лампада, пахло ладаном, кипарисом и каким-то душистым маслом. На полке лежали книги, стояла глиняная чернильница и сверток в красной холщевке.

В низеньком окне, в которое смотреть можно лишь сидя, виден был пчельник, заросший кустами смородины. Черные гроздья смородины свисали из-под широких листьев, и солнечный свет проникал кое-где сквозь листья в траву. Мирно и светло было здесь, вдали от битв и воплей, вдали от страстей и тревог мира. И Дмитрий успокоился.

— Снова наступает час испытания, отче Сергие, — сказал князь. — Кого просить о молитве, от кого ждать совета и наставления? Ты один блудешь веру, а вера движет горами...

Сергий посмотрел на икону, — подошел к Дмитрию и положил ему на плечи свои ладони: — Не тревожься, господине; будь тверд и мужествен. Или вперед! Или вперед бесстрашно и твердо. Все обмыслил я здесь, в уединении, все, что узнавал мы об Орде, все, что рассказывали мне о твоих сборах. Чаша стала перетягивать к нам. Еще бы пообождала, она бы перевалилась побеле, но ведь и там, видно чувю, куда влонится чаша, там тоже опасаются упустить время.

— Видно, так, — ответил Дмитрий.

— Час встречи надвигается и неизбежен. Ждать нечего. Сильнее не станем, ежели будем ждать, а слабее станем, ибо враг успеет собраться да изготовиться. Враг будет неспов, ибо Орда, ежели вернется к себе без победы, падет. Это ее бой решающий, но и для нас он решающий тоже. Кровь ползает по нашей земле, но, коль враг одолеет, вся жизнь наша кончена. Не останется городов, не останется монастырей; где же тогда будут лежать книги наши, наша мудрость, знания, вера? Сно

ва потекут века рабства, и Русской земле уж никогда не встать. Не бойся ни потерь, ни крови. На тебе вся наша земля лежит, сие есть груз тяжкий и темный; напрягись, сыне мой, господине мой, Дмитрий Иванович, мужайся.

— Не уступлю! — ответил Дмитрий. — Сам вижу, отче Сергий, нельзя тут уступать.

Сергий обернулся к Серпуховскому: — И ты, Владимир Андреевич, крепко держись! Помолится же, братие. Близится час...

Сергий вышел вперед. Все стали на колени. У кого же еще просить пощады и поддержки, откуда почерпнуть мужество, — если народ верит в них, если сами они верят в победу, надобно укрепить эту веру, и Сергей медленными словами молитвы, как гвоздями, укрывала эту веру в них.

Они поднялись с колен, более спокойные и более сильные. Дело их правое, время их лихо, и тое лихо пора сбросить с плеч.

Сергий взял с полки красный узелок, развернул большую вынутую просфору и дал ее князю. Большезлазый мальчик стоял у самой двери, может быть на всю жизнь запоминая подумав этой кельи и смиренную молитву людей, собравшихся одолеть врага.

Вокруг кельи начали молча собираться люди — монахи, богомольцы, крестьяне, прославившиеся о приезде Дмитрия. Жаждал увидеть его, они рассаживались на землю, возле кельи; стояли упершись в посохи, обратившись лицом к сергиеву крыльцу. А на крыльце встал глиняный рукоийник, тихо покачиваясь, и лежала вязанка валежника, еще не изрубленная на дрова.

Старик — паломник подсел к вязанке и взял из-под нее топор: чтоб руки не мучились бездельем, хотел поколоть дрова.

Но монах торопливо и строго его прервал: — Не замай, твое предлюбный сам колот, — чужим трудом своей кельи не обогривает.

Солнце блистало небоярым, прозрачным светом; осень близилась.

Андрейша показался на пороге, и народ поднялся, торопясь к мальчику.

— Ну, что он?

— Благославля.

Молча ждали, чтобы Андрейша сказал еще. И Андрейша, помолчав, добавил: — Благославля.

— Слава тебе, Господи! — ответил старик-паломник — Давай пора! Столько лет ждали, она салась начать!

Набежал недолгий дождь. Люди стояли, не расходясь. Из промокших одежд запахло прелыми яблоками.

Еще не прошел дождь, когда на порог вышел Дмитрий. Взглянув на собравшихся, подумал: — К преподобному за благословением. Откуда ж их много?

Но старик-паломник гротиснулся вперед: — Собрался, государь? Дмитрий его не сразу понял. Старик повторил: — Батюшко! Возьми нас с собой!

Дмитрий пошел между ними, отовсюду сжатый людьми: — Собираются в Москве. Туда идите.

В это время на звоннице грохнул звон, из церкви понесли иконы и хоругви, монахи запели, и народ подхватил древний напев воинственных молитв, — с крестным ходом, с колокольным звоном, веда в поволу княжеских коней, народ провожал Дмитрия, медного с Сергием и с князьями вперед всех. Ветер трепал их непокорные волосы, с деревьев опадали листья, дождь то затихал, то набегал снова.

Так дошли они до колодца, где в сторону от дороги отбегала узкая лесная тропа.

Тут, перед лицом всех, великий князь опустился перед Сергием на колени, и Сергей трижды поцеловал Дмитрия и благословил: — Или! Будь тверд! Он не допустит нашей гибели!

И Дмитрий взглянул на лики икон, забрызганные дождем, и увидел лица людей, обращенные к нему отовсюду.

И всем им ответил: — Или.

Он принял из чьих-то рук копия и, ставя сапог в стремя, поглядел: все ли видели, что Сергий благословил его в битву; это означало, что с Дмитрием — Бог.

(Продолжение следует)

# Закон о заработной плате и рабочих часах защищает миллионы рабочих

(ЭТО ВТОРАЯ ИЗ СЕРИИ СТАТЕЙ О ЗАКОНЕ О ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ И РАБОЧИХ ЧАСАХ).

Наша демократия похожа на от 15 апреля 1939 года Бюро Радежду библейского Иосифа: это бочей Статистики Соединенных — «разноцветная одежда». Она Штатов, показал, что около 650-соткана из гордых заветов и разумного законодательства.

Американский народ верит в закон, получающий меньше 30 центов в час. Этот законный минимум вошел в силу с 24 октября 1939 года. Из этих 650,000 рабочих 100,000 были заняты в лесной промышленности, 50,000 работали в хлопчатобумажных фабриках, 30,000 — в вязальных фабриках, 65,000 в одежной промышленности и 20,000 — в обувной промышленности. Многие из этих рабочих были уроженцами Америки, другие — иммигрантами. Другие обследования показали, что добавочная группа в 150,000 сезонных рабочих, занятых упаковкой и консервированием свежих фруктов и овощей, также получали меньше 30 центов в час во время рабочего сезона.

Эти цифры не включают большого числа рабочих, получавших сносную плату до введения в силу этого закона, но выигравших от постановления этого закона о полнотворной сверхурочной плате. В эти цифры также не были включены рабочие (свыше миллиона), заработная плата которых была увеличена особым распоряжением для некоторых индустрий, установившим заработную плату выше 30 центов в час. Считая членов семейств рабочих, надо считать, что Закон о заработной плате и рабочих часах способствовал благосостоянию нескольких миллионов человек — родителей и детей, которые теперь пользуются более бодоровыми условиями жизни, как результат Закона о справедливой оплате труда.

Разумеется, блага этого закона распространяются на население нашей страны, без различия расы или местности. Закон не признает никаких различий или подразделений по цвету кожи. Китайцы, работавшие в Сан Франциско, канадийские французы, занятые в лесах штата Мэйн, испанцы и мексиканцы, работающие на сигарных фабриках в Джексонвилле, Флорида, — все подлежат этому закону.

Для примера действия закона, возьмем случай в сигарной индустрии в Джексонвилле, где находится одна из крупнейших сигарных фабрик в мире. На этой фабрике работало свыше 3,000 человек, когда ее посетил представитель правительственного отдела. Инспекция книг показала, что данная фабрика не вполне выполняла предписания закона относительно заработной платы и рабочих часов.

В настоящее время во всей стране имеется 13,000 местных комитетов, заведующих сбором всякого лома.

Эти комитеты, находящиеся под ведомством добровольных председателей в каждом штате, сотрудничают со всеми гражданскими организациями, мобилизуют приспособления для сбора лома, устраивают местные сборы жестинок, сотрудничают с печатными, торговыми предприятиями и отдельными гражданами в периодических кампаниях по сбору лома.

Всякий лом нам крайне необходим для военной промышленности, он нужен в такой степени, что, по существу, все лица, занимающиеся таким сбором устраивают «второй фронт» здесь, на месте. Этот «второй фронт» создается их собственными руками. Это народное дело, которое выполняется населением всей страны.

Патруля. Это будет авиационный корпус из юной добровольцев, параллельный взрослому корпусу гражданского воздушного патруля. Первоначально новый корпус будет иметь не больше 60,000 человек, разделенных на свыше 1,000 местных отделов, т. е. столько же сколько и во взрослом корпусе Гражданского Воздушного Патруля. В новый корпус допускаются только юности, рожденные в Соединенных Штатах и обучающиеся в старшем или предпоследнем классе хай-скул. Эти юности не будут назначаться на авиационную службу, но, по окончании кадетского обучения и хай-скул, они будут допускаться в детчики Гражданского Воздушного Патруля.

Директор Управления Гражданской Оборонной, Ландис, объявил об учреждении Корпуса Детей Гражданского Воздушного

# Домашний фронт

Еще задолго до того, как державы «оси» двинулись на покорение мира, они вели принудительную мобилизацию всей своей рабочей силы для военных целей. Помимо набора для армии, был набор всей сельско-хозяйственной и фабрично-заводской рабочей силы, и в начале эти меры обеспечили державам «оси» блестящие успехи. Но вой на тоталитарного масштаба истощает рабочую силу так же быстро, как и другие ресурсы. За свое продвижение в России наци заплатили такой дорогой ценой, что теперь они должны производить поголовный набор рабочих в захваченных ими странах и в странах поработанных ими «союзников». Эти рабочие необходимы нации для изготовления нового вооружения и для полевых работ, пужны они и даже как солдаты для пополнения их рядов на боевых фронтах. В завоеванных странах наци набирают рабочих живыми обещаниями привольной жизни в Германии или же угрозой рабочим голодом в случае их отказа от «сотрудничества». И все же рабочие отказываются.

Для того, чтобы отразить натпор армий рабов, которые в тылу поддерживаются поработченными рабочим трудом, мы, Объединенные Нации, должны пустить в ход наш резерв рабочей силы — мужчин, женщин и молодежь. В Соединенных Штатах ощущается серьезный недостаток рабочих рук во всех областях военной промышленности и даже в насущной гражданской работе. Мы сумели лучше организовать использование имеющейся уже рабочей си-

лы путем устройства 1.600 объединенных комиссий из рабочих и заведующих на военных фабриках и заводах, путем устранения перевода рабочих и ненужного увольнения и также путем увеличения женского труда. Открытие 2,000 курсов для подмастерий значительно увеличило число квалифицированных рабочих. Но всего этого недостаточно. Нам необходимы еще миллионы военных рабочих для замещения тех, кто призван в ряды бойцов. Это надо сделать добровольно, но, если понадобится, мы согласимся и с другими мерами. Количество нашего снаряжения не может уменьшиться, наоборот, оно должно увеличиться, и во много раз.

Обращение с резиновой обувью.

Необходимо бережно обращаться с галошами и другой резиновой обувью. В прошлом мы могли эти вещи небрежно бросать в чулан; теперь это часть резинового запаса Америки.

Патристический долг предписывает сейчас бережное обращение с резиновой обувью, поэтому власти предлагают нам соблюдать следующие правила:

1. Держать галоши в темном и прохладном месте, предварительное наполнить их бумагой.
2. Держать их подальше от радиаторов и других источников тепла. От тепла резина сохнет и трескается.
3. Содержать эту обувь в чистоте — мыть ее мыльной водой. Удалять прилипшую смолу, жир или масло. Не употреблять жесткости для чистки — от них ре-

зина слабеет и может разойтись по швам.

Старайтесь немедленно починить порванные галоши. Применяйте для этого резиновый цемент или другие материалы, годящиеся для поправки шин и резиновых трубок. Если вы не можете достать этих материалов в лавках, салончик сможет починить ваши галоши.

СБОР ЛОМА.

В настоящее время во всей стране имеется 13,000 местных комитетов, заведующих сбором всякого лома.

Эти комитеты, находящиеся под ведомством добровольных председателей в каждом штате, сотрудничают со всеми гражданскими организациями, мобилизуют приспособления для сбора лома, устраивают местные сборы жестинок, сотрудничают с печатными, торговыми предприятиями и отдельными гражданами в периодических кампаниях по сбору лома.

Всякий лом нам крайне необходим для военной промышленности, он нужен в такой степени, что, по существу, все лица, занимающиеся таким сбором устраивают «второй фронт» здесь, на месте. Этот «второй фронт» создается их собственными руками. Это народное дело, которое выполняется населением всей страны.

Гражданская воздушная оборона.

Патруля. Это будет авиационный корпус из юной добровольцев, параллельный взрослому корпусу гражданского воздушного патруля. Первоначально новый корпус будет иметь не больше 60,000 человек, разделенных на свыше 1,000 местных отделов, т. е. столько же сколько и во взрослом корпусе Гражданского Воздушного Патруля. В новый корпус допускаются только юности, рожденные в Соединенных Штатах и обучающиеся в старшем или предпоследнем классе хай-скул. Эти юности не будут назначаться на авиационную службу, но, по окончании кадетского обучения и хай-скул, они будут допускаться в детчики Гражданского Воздушного Патруля.

Директор Управления Гражданской Оборонной, Ландис, объявил об учреждении Корпуса Детей Гражданского Воздушного

тально сверхурочной по вследствие этого 3,227 должны были получить нуую плату, в общем, около 000 долларов. Эта сумма ла разницу между убоим платой и суммой они должны были получить согласно Закону о заработной и рабочих часов. Кроме платила рабочим недочет, негры-рабочие получали долларов.

Один рабочий получил 654 д. 47 с. Благодаря мог заплатить врачу 200 ров за операцию жене. Дробные уплатили старье. Один имел возможность стоить необходимые ему ванные зубы. Врачом предложено оплатить медицинскую 64 новорожденным младенцам. Магазины также получили свою выделенную часть одного магазина: «Это куда лучше, чем рождественский сезон».

В одном печальном случае был послан мужу и жене, в это время были у ора матери жены в М. Этими деньгами были расходы по поездке и по чию матери.

Это случилось в 1939 перь, когда рабочие получили, они часто покупают облигации. Ала Герольничим сторожем у лесной в шт. Индиана. Он 3,100 дол. 75 с. причитаемому недочету. Он работал часа в неделю и получал жалование в 14 долларов, нее в 15 дол. в неделю.

На вопрос о том, как полагает истратить эти этот ночной сторож немецкого происхождения: «Я внесу солидный взнос давно купленный женом плачуясь с старыми долгами, заток помочу в самое приобретение — в Военно-Информационную».

Конечно, в данном случае получена исключительно сумма, но ответ Гестера для настроения рабочих страны. Все они — и мужчины, и женщины, дорожат добротой лица свободной деятельности миллионов тружеников ДЕМОКРАТИИ есть стимулы, причиной человеческого при разумном правлении (В ближайшем будущем опубликована третья этой серии).

Военно-Информационная

шлен ный шпионаж своих секретов. пированных странах лярно появляются ния расчитанные патетелей и патентолей. Немцы также специалистов по праву и по акциях новых изобретений.

ЛОНДОН, (ОНА) — ское радио потребовало установления виселки спек площадей, для спекулянтов продуктами необходимости.

«Черная биржа» — Радио-спикер, Роберт явил, что спекуляция с Рост черной биржи возможен лишь при содействии чиновников различных министерств, которые извлекают этого личные выгоды, делаватурой. «Эта гилья должна выметена, если даже требуется возмездие на цы на всех площадях французский спикер».

ЛОНДОН, (ОНА) —

Рост черной биржи возможен лишь при содействии чиновников различных министерств, которые извлекают этого личные выгоды, делаватурой. «Эта гилья должна выметена, если даже требуется возмездие на цы на всех площадях французский спикер».

Рост черной биржи возможен лишь при содействии чиновников различных министерств, которые извлекают этого личные выгоды, делаватурой. «Эта гилья должна выметена, если даже требуется возмездие на цы на всех площадях французский спикер».

Рост черной биржи возможен лишь при содействии чиновников различных министерств, которые извлекают этого личные выгоды, делаватурой. «Эта гилья должна выметена, если даже требуется возмездие на цы на всех площадях французский спикер».

Рост черной биржи возможен лишь при содействии чиновников различных министерств, которые извлекают этого личные выгоды, делаватурой. «Эта гилья должна выметена, если даже требуется возмездие на цы на всех площадях французский спикер».

Рост черной биржи возможен лишь при содействии чиновников различных министерств, которые извлекают этого личные выгоды, делаватурой. «Эта гилья должна выметена, если даже требуется возмездие на цы на всех площадях французский спикер».

Рост черной биржи возможен лишь при содействии чиновников различных министерств, которые извлекают этого личные выгоды, делаватурой. «Эта гилья должна выметена, если даже требуется возмездие на цы на всех площадях французский спикер».

Рост черной биржи возможен лишь при содействии чиновников различных министерств, которые извлекают этого личные выгоды, делаватурой. «Эта гилья должна выметена, если даже требуется возмездие на цы на всех площадях французский спикер».

Рост черной биржи возможен лишь при содействии чиновников различных министерств, которые извлекают этого личные выгоды, делаватурой. «Эта гилья должна выметена, если даже требуется возмездие на цы на всех площадях французский спикер».

ТРЕТЬЯ УСПЕШНАЯ НЕДЕЛЯ! Новых Советских военных фильмов: «В ТЫЛУ У ВРАГА» Также советские короткометражные фильмы: «БЕСТИАЛЬНЫЕ ТАЩИВЫ» «НАРОДНОЕ ОЩЕ» Открыто в 9 ч. утра 25 с. до 10 часу Stanley Seventh Av. bet. 41 & 42 St. Tel. WI-9686.

IRVING PLACE «БИТВА ЗА СИБИРЬ» «РОДНАЯ ЗЕМЛЯ»

TOMORROW and WED. at Loew's LEXINGTON at 51st STREET OLYMPIA B'WAY and 107th ZIEGFELD 54th St. & 6th Av. 72nd STREET and 3rd AVENUE 83rd STREET and BROADWAY 175th STREET and BROADWAY AS FIERCE AS THE BATTLE OF STALINGRAD MOSCOW STRIKES BACK FILMED UNDER FIRE! NARRATED BY EDW. G. ROBINSON MOONLIGHT SERENADE

ВО ВТОРНИК, 27-ГО ОКТЯБРЯ! ПЕРВЫЙ РАЗ В БРУКЛИНЕ! Замечательный советский документальный и военный фильм «РАЗГРОМ НЕМЦЕВ ПОД МОСКВОЙ» Посмотрите героическую борьбу советских народов за Москву, за Родину! Также советские военные фильмы: «СТАРОЕ ДОМИЩЕ» и КИНО-ХРОНИКА Общедоступные цены. Поздние сеансы по субботам. MAJESTIC 651 FULTON ST., BROOKLYN, N. Y. Tel. NE 8-2720